

宁海县桥头胡小学302班 彭越(证号1012418) 指导老师 陈雯雯

> 一杯暖茶, 让早晨充满阳光。

一个梦想, 让世界充满希望。 只要你想, 未来就有无限的可能, 在心中回荡, 成为心中的太阳,

照耀我的心房。

宁海县华山小学306班 华茂添(证号1019559) 指导老师 杨萍

星期五傍晚,下了一场暴雨。

一开始,只是绵绵细雨,我不以为然。想着, 雨应该马上停了。结果,暴雨忽然倾盆而下。豆 大的雨点落下来,砸在车窗上,不停地发出"噼 里啪啦"的声音,感觉有无数子弹击打过来,让 人危机四伏。

透过车窗,我看见雨像断了线的珠子落在 大地上,溅起一朵朵水花,这声音像极了一位鼓 手在演奏架子鼓。在地上,雨水积成了一个个小 水洼,小水洼合起来又变成一条条"河",流向低

雨停了,大地焕然一新。一切似乎都被洗过 一样。空气被雨水净化得十分干净。大家有出来 散步的,有聚在一起闲聊的。小朋友们呢,一拥 而出玩耍着……每个人舒展眉眼,感觉眼前都 亮堂堂了,又恢复了热闹。

这场雨带来了许多"礼物",我非常感谢它!

| 手机的目述|

宁海县星海小学303班 魏嘉辰(证号1013036) 指导老师 冯静亚

"小主人,小主人!快救救我呀!我快要没电 啦!"大家猜猜我是什么?对啦,我就是手机,而 且我是一部下载不了游戏的手机,我最适合小 朋友啦!

我是一个苗条的女生,方方的,我还有一排 齐齐的刘海呢,这是用来解决小主人不会做的题 目的。我穿着粉色的礼服,这个礼服跟我很搭配。

有一次,小主人不会做家庭作业,急得哇哇 直哭!我连忙跳到他的桌子上,用最温柔的语气 对小主人说:"小主人,别担心,我这里有名师课 堂,而且是手把手教的呢!"小主人高兴地按了我 刘海上的按钮,听着名师讲课。我心里高兴极了!

还有一次,我的小主人想玩游戏,恶狠狠地 对我说:"我要玩游戏,不然的话,我就把你从十 楼扔到一楼!"我听了,和颜悦色地对他说:"小 主人,如果你好好学习,我一定奖励你有关学习 的游戏,而且还可以送你礼物!"

我多么希望能永远陪伴着小主人,但我也 有"退休"的一天!



余姚市第二实验小学305班 黄梓媛(证号1013913) 指导老师 郑央苏



太空里的宇航员

慈溪市慈吉实验学校313班 史可妤 (证号1008818) 指导老师 姜志华

螳螂的外亡路

慈溪润德小学308班 黄艺欣(证号 1009218) 指导老师 陆群

有一天晚上,我正在认认真真地弹琴,突 然,我听到了妈妈的叫喊声:"啊!有蟑螂。"

我扭头一看,发现妈妈房间的门口爬着一 只大蟑螂,不禁让我大惊失色。

然后,我飞快地拿起杀虫剂,对着蟑螂喷了 又喷,可蟑螂一直不死,这可把我急坏了,想再 多喷几下,妈妈阻止了我,说:"没关系的,等会 儿它就会死掉了。"我半信半疑地放下了杀虫 剂。

过了一会儿,我又去看那只蟑螂,它四脚朝 天,脚拼命蹬,触角拼命扭。我问妈妈:"你不是 说它马上就死了吗?为什么现在还活着?""它快 死了,这是在做最后的挣扎。"妈妈说。"哦,原 来是这样。"我感叹道。

果然不出妈妈所料,又过了一会儿,蟑螂四 脚不蹬了,触角不扭了,一动不动——死了。

原来,喷死蟑螂也能写一篇观察日记,我以 后也要多观察,发现更多奥秘。

余姚市新城市小学201班 史铭杰(证号1014096) 指导老师 赵军英

寒假里,我去乡下亲戚家玩。刚走进他们家 的门,一群特殊的乐队迎了上来。喔喔、咯咯、嘎 嘎地唱个不停。现在,你该知道这是一支什么队 伍了吧!

我一高兴,就抓了把瓜子,给它们吃。鸡、鸭 一看到有吃的,全跑过来围着我,争先恐后地吃 起来,边吃边唱,吃得可欢了。

这时,我发现鸭子们站在一旁,看都不看一 眼。这是为什么呢?我忙去问妈妈,才知道鸭子 的嘴巴是扁扁的,根本不会啄瓜子,所以只能呆

哦!原来给家禽喂食也是有方法和技巧的, 同时还要掌握它们的食性。通过喂鸡,我又上了 一节生动的生活课,学到了书本上没有的知识。

宁海县桥头胡中心小学305班 叶拯汝(证号1012432)

指导老师 张佳妮

我闲来无事,干是漫不经心地在街上溜达。 不知不觉,我的眼前突然冒出一个巨大的木桩, 周围的行人也消失了。木桩上有一个树洞,上面 写着"彩虹餐厅"。我一脸疑惑,但还是在好奇心 的驱使下钻了进去。

树洞下是一个巨大的滑滑梯,我脚下一空, 不知道滑了多久才停下来, 映入眼帘的便是光 鲜亮丽的豪华餐厅:每一张桌子都铺着雪白的 台布,摆着精美别致的盘子。我立马入座,正想 着该怎么点菜,那些我爱的美味佳肴就一个接 一个地出现在我眼前!有香味扑鼻的糖酥排骨、 饱满诱人的青椒牛柳……我大口大口地吃起 来。最后,我试着舀了一块布丁放进嘴里,它瞬 间化成一缕清香流淌进我的喉咙,真是太美味 了!我情不自禁地闭上了眼睛,细细回味着……

我身后突然传来了开门的声音,我睁开眼 睛转头一看,居然是妈妈。我彻底醒了,叹了口 气,这原来是个梦啊!

组稿老师 胡斐 严海群

■多彩校园

高新区实验学校教育集团翔云校区201班 张思杨(证号1003151)

指导老师 罗茜

期待已久的中药课终于来了!课上,老师教 我们种石斛。

按照老师教的步骤,我们在校园里精心"挑 "了一棵茂盛的大树,那棵树上长着许多红果 子,一个个就像热乎乎的小太阳。我们要开始种 石斛了!我拿着一条绳子,组员牛牛把石斛固定 在树上,我慢慢地把石斛捆在了树上,真像几根

看着种好的石斛,我们心里可高兴了。以后 每天,我都要来看看我的小宝贝!

| 说石斛|

高新区实验学校教育集团翔云校区201班 朱晔霆(证号1003156) 指导老师 罗茜

星期五的中午,我们全班一起去种石斛。

一眼瞧去,石斛是绿色的。它的叶子是深绿 色的,茎是浅绿色的,深深浅浅的绿色交杂在一 起,显得格外好看。石斛很特别,一支小小的茎 上就可以长三十至四十朵花。

石斛的作用可多着呢!石斛可以洗着生吃, 还可以泡茶喝。石斛还是草药之首,可以治病救 人,但也可能致命,这就是石斛。

高新区实验学校教育集团翔云校区201班 叶宛(证号1003152)

指导老师 罗茜

从前,我只在书本上看过石斛,对它充满了 好奇。在学校的中医药课上,我终于见到了石斛 的"庐山真面目",老师还带我们去学校的院子

我们4个人分为一个小组,每个小组领到 了一个铁皮石斛。一个人拿着石斛,把石斛贴到 一棵大树上,另一个人拿着苔藓,把苔藓贴在石 斛的根部,好让石斛吸收苔藓上的水份。最后, 用绳子把石斛的根部和苔藓捆在大树上,就完 成了。不一会儿,我们亲手种的铁皮石斛就完成 了。

人间仙草——铁皮石斛

高新区实验学校教育集团翔云校区201班 张一涵(证号1003158)

指导老师 罗茜

我认识了一种"仙草",它的名字叫石斛。石 斛可以直接吃,也可以煮着吃。用石斛泡的茶很 香,一点儿苦味都没有。石斛还可以治病,可以 预防衰老。

石斛和其他植物不一样,它的根和人一样, 需要呼吸,所以不能种在土里,那么石斛应该种 在哪里呢?原来石斛是种在树上的,并且用湿的 东西把石斛的根盖住,这个湿的东西就是青苔。

在老师的帮助下,我用绳子把石斛和青苔 捆好,然后固定在树上,打个结,石斛就种好了!

铁皮石斛记

高新区实验学校教育集团翔云校区201班 秦哲轩(证号1003150) 指导老师 罗茜

"咦,这是什么东西呀?"

"这个可是被称为'人间仙草'的铁皮石 斛!"

"那石斛怎么种呀?"

"别急,让我来告诉你……"

原来是我们在上铁皮石斛课呢,这可是我 们学校独有的中草药课。

你一定会问:"铁皮石斛是什么东西呀!"那 就让我来告诉你们吧。铁皮石斛是排名九大仙 草之首的草药,它可以拿来泡茶,煮汤也是很好 喝的呢!这么好的东西,大家是不是想拥有更多 呀?老师还教了我们怎么去种植它,把苔藓和它 一起绑在大树上,多多给它浇水就能活。

老师还每人发了一株铁皮石斛。回家后,我 和妈妈一起把它种在了小区的一棵大树上,期 待它的茁壮成长。这样明年我就可以分享给更 多的好朋友了。